MartemaTuKa U KOHCTPYHPOBaHHUe
3 kaacc
Hrorosas 3auerHas pabora
Cneunduxanus

Ilenb  KOHTPOJS:  OMPEAETUTb  CTENEeHb  CPOPMHUPOBAHHOCTH  OCHOBHBIX
KOMIICTEHIIMI, OIEHUTh Ka4eCTBO IMOATOTOBKU OOYYArOIIUXCS MO BCEM OCHOBHBIM
TeMaM, U3y4aeMbIM B 3 KJ1acce Mo Kypcy «MareMaTtuka U KOHCTPYHUPOBAHHE)
Crpykrypa: 3a4eTHasi paboTa COCTOUT U3 7

3aJaHuH.
Kpurepuu oueHuBanusi padboThbl
Ne 3apanus KoangecTBo 0a1710B
1 2 Gamna
2 1 Gamn
3 1 Gamn
4 1 6ann
5 2 Oamna
6 2 Gamna
7 2 Oamna
HIkana nepeBoga
« HE OCBOCHO» 0 - 5 6amnos
« OCBOEHO » 6 — 11 6ammoB

JIleMOHCTpAIIMOHHEIN BapUaHT

HNHcTpyknusda: Beinonnu 3a1anus, HCIIONb3Ys IPOCTOM KapaHJall U JIUHEUKY, T/1e
HE00XO0IMMO 3aIUIIN OTBET. BEIOEpH MpaBUIBHBIN OTBET U3 MPEII0KEHHBIX BAPHAHTOB.
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Kakue reomerpuyeckue ¢purypsl Tol 3Haemb? [lepeuuncin.

OTtMeTh, 4TO 0011ero Y NpsIMOYroJIbHUKA HKBaapaTa?
A) Bce yTJIbI paBHBI

b) Bce

CTOPOHBI

paBHEI B)

HET HUYEro

o01iero

Bb10epu, TpeyrojibHMK ¢ TYNbIM YIJIOM — 3TO

A) TynoyrojbHbIH TPEyTroJIbHUK

B) npsiMOyTONBbHBIN TPEyTroJIbHUK

B) octpoyronbHblit TpeyroibHUK

OTtMeTh, YeMy paBHa VIMHA JIOMAHOM, COCTOSIIIAs U3 TPeX 3BeHbeB: 4 cM, 5 cM, 6
cm?

A)15¢cm B)9cum B) 11 cum

Bri0epu npaBuibHOe pemieHue. J[jimHa oqHoro orpeska 16 cm, a 1jmHa 1pyroro
oTpe3ka Ha 3 cMm Oouble. Yemy paBeH BTOpOii 0Tpe3ok?
A)16+3=19 (cm)
Bb) 16 - 3 =13(cm)
YemMy paBeH nepuMeTp KBaJApaTa co CTOPOHOM 5 cm?
b) 15 B) 10
Hauveptu kBagpar co cropoHoii 6 cm. Haiigu miiomansb.




